

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.10.2010

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что зарегистрированная в Мадриде в сентябре 2010 года компания LUKOIL España SL не имеет никакого отношения к Группе «ЛУКОЙЛ».

ОАО «ЛУКОЙЛ» и организации Группы «ЛУКОЙЛ» ни в какой форме не давали согласия на включение бренда LUKOIL в наименование указанной компании.

ОАО «ЛУКОЙЛ» с 1997 года является владельцем международного товарного знака LUKOIL, зарегистрированного, в том числе на территории всех стран ЕС, включая Испанию.

ОАО «ЛУКОЙЛ» привлекло испанских адвокатов для анализа сложившейся ситуации для принятия необходимых мер в рамках действующего законодательства.